
 

Костащук Тетяна Зіновіївна 
Асистент кафедри. У 2000 році закінчила з відзнакою Коломийське медичне училище ім. 

І.Я.Франка. З 2000-2009 працювала на посаді фармацевта в ТзОВ «Медіка», ТзОВ «Медекс». У 

2009 році закінчила ДВНЗ  «Івано-Франківський медичний університет» і отримала повну вищу 

освіту за спеціальністю «Фармація» та здобула кваліфікацію провізора. 2009-2010-пройшла 

інтернатуру за спеціальністю, 2010-2012 - працювала провізором в ТзОВ «Адоніс ІФ», де з 2012 

по 2014 рр. працювала завідувачем аптеки. Отримала сертифікат Міжнародного наукового-

практичного семінару «Фармацевтична опіка в практиці аптеки», пройшла курс навчання на 

основі продукції англійської компанії Reckitt Benckiser та ознайомилася з арт-методикою 

розвитку професійних навичок провізора.  З 2014 року Тетяна Зіновіївна працює в ІФНМУ на 

кафедрі хірургії стоматологічного факультету на посаді старшого лаборанта, а з 2015 р. – на 

посаді асистента кафедри ОЕФ та ТЛ фармацевтичного факультету ІФНМУ та викладача 

медичного коледжу. З 2017 року відповідальний та технічний секретар науково-медичного 

журналу «Art of medicine». У 2019 році отримала кваліфікаційну категорію «Спеціаліст другої 

категорії», склала іспит ECL з англійської мови та отримала рівень В2. З 2020 року - секретар 

інформаційної служби науково-медичного журналу «Art of medicine». Отримала сертифікат про 

проходження «Професійних курсів з англійської мови»-ІФНМУ-1-го та 2-го рівня навчання. 

Закінчила навчання в Акредитованій школі Методу Каллана (від Callan Method Organisation 

London) та сертифікованому центрі підготовки до іспитів на рівень знання англійської мови 

Cambridge English від Екзаменаційного департаменту Кембриджського, успішно склавши іспит з 

анлійської мови. Тетяна Зіновіївна пройшла міжнародне стажування: «Research Methods Course» 

на базі Європейської Академії Наук та Дослідження, Гамбург, Німеччина, на кафедрі польського 

українознавства Ягеллонського університету в Кракові спільно з Центром розвитку кар'єри ГО 

«Соборність» Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти - міжнародне 

стажування: «Фандрейзинг та організація проєктної діяльності в закладах освіти: європейський 

досвід». Навчається в аспірантурі за ОНП 226 Фармація, промислова фармація. Виконує 

дисертаційну роботу на здобуття вченого ступеня «Доктор філософії» на тему: 

«Фармакогностичне дослідження видів роду Pentaphylloides DUHAM». Є автором навчально-



методичних  посібників, методичних вказівок для семінарських та практичних занять для 

студентів денної та заочної форми навчання, іноземних студентів, активно приймає участь у 

міжнародних науково-практичних конференціях, онлайн-семінарах «Професійний розвиток 

провізора/фармацевта», у проведенні досліджень, обробці результатів та написанні тез та статей. 

 

 


